ЗАЯВЛЕНИЕ Федерации профсоюзов Красноярского края

Правительством Российской Федерации внесены в Государственную Думу Федерального Собрания Российской Федерации законопроекты, предусматривающие повышение пенсионного возраста до 63 лет для женщин и 65 лет для мужчин.

Федерация профсоюзов Красноярского края считает, что в России не созданы необходимые условия, позволяющие ставить вопрос повышения пенсионного возраста и выражает категорическое несогласие с принятым решением.

Да, пенсионная система сегодня сталкивается с множеством вызовов. Демография, «серая» занятость, льготные системы распределения доходов, вымирание целых отраслей экономики и, эти проблемы, в первую очередь, должно решать Правительство страны. Отвечать на эти вызовы попросту увеличивая пенсионный возраст — это неприемлемо.

Работать после выхода на пенсию продолжают сегодня примерно 28% трудящихся и делают это только потому, что нет возможности обеспечить минимальные потребности для жизни.

Средняя продолжительность жизни в Красноярском крае составляет для мужчин порядка 65 лет, для женщин 75 лет. У значительной части людей к пенсионному возрасту установлена инвалидность. Принуждение пожилых людей к труду, чем, по сути, является повышение пенсионного возраста, приведет к преждевременному уходу их из жизни. Решению этой задачи мешают и значительные проблемы в области охраны здоровья, доступности медицинской помощи и ее качества.

Число людей, которых можно отнести к так называемому «среднему классу» не растет. По прежнему высокий процент работающих получают нищенскую заработную плату.

Серьезной остается проблема трудоустройства молодого поколения и лиц старшего возраста.

Профсоюзы Красноярского края против повышения пенсионного возраста.

Мы, категорично заявляем: «Не дадим извести наш народ!».

Мы «ЗА!» решение задач качественно улучшающих жизнь страны.

Мы «ЗА!» увеличение благосостояния трудящихся.